
Ανακοίνωση –Καταγγελία

Την Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2015 πραγματοποιήθηκε Γενική Συνέλευση στο Συνδικάτο Επισιτισμού-
Τουρισμού. Στην Συνέλευση αυτήν, καταθέσαμε προς έγκριση ψήφισμα συμπαράστασης των διωκόμενων
εργαζομένων, συνδικαλιστών και αλληλέγγυων στον ΚΑΦΕΝΑΙ (ΜΥΡΣΙΝΗ).Το συγκεκριμένο ψήφισμα έχει
κατατεθεί και σε άλλα Σωματεία, συλλογικότητες, οργανώσεις, κόμματα κ.λ.π. και αναφέρεται στον
χουντικό νόμο της απείθειας, στις διώξεις/ στοχοποιήσεις αγωνιστών και στην ποινικοποίηση των
εργατικών αγώνων.

Πιο συγκεκριμένα ο αγώνας στο κατάστημα ΚΑΦΕΝΑΙ (ΜΥΡΣΙΝΗ) ξεκίνησε τον Αύγουστο του 2013 με
αιτήματα την καταβολή των δεδουλευμένων των εργαζομένων και την επαναπρόσληψή τους (απολύθηκαν
γιατί τόλμησαν να διεκδικήσουν τα δικαιώματα τους). Η εργοδοσία από την πρώτη στιγμή επιλέγει να
ποινικοποιήσει τον αγώνα καταθέτοντας μηνύσεις για δήθεν συκοφαντική δυσφήμιση και απειλή. Το
αποτέλεσμα ήταν να συλληφθούν και να οδηγηθούν στο αυτόφωρο μία εργαζόμενη και ένας
συνδικαλιστής μέλος του Δ.Σ. του Συνδικάτου Επισιτισμού –Τουρισμού, ενώ λόγω της άρνησης τους να
δώσουν δακτυλικά αποτυπώματα τους φορτώνουν και την κατηγορία της απείθειας. Στην δίκη, ενώ
αθωώνονται από τις κατηγορίες της εργοδοσίας, καταδικάζονται με ποινή φυλάκισης ενός έτους με
τριετή αναστολή «για την άρνησή τους να υποβληθούν σε εγκληματολογική σήμανση και συγκεκριμένα σε
δακτυλοσκοπικό έλεγχο». Θεωρούνται δηλαδή εγκληματίες του κοινού ποινικού δικαίου ακόμα και με
αθωωτικές αποφάσεις και ενώ έχουν το δίκιο με το μέρος τους.Όχι μόνο δεν συμμετείχε ποτέ στον
συγκεκριμένο αγώνα αυτά τα 2 χρόνια, αλλά με ανόητες δικαιολογίες καταψηφίζει το ψήφισμα με
επιχειρήματα όπως : «Το Σωματείο δεν είναι ο καλεσμένος του κάθε εργαζόμενου που όταν αποφασίζει να
αγωνιστεί θα τρέχει από πίσω του…», «Δεν πιστεύουμε λέξη από αυτά που μας λέτε…».

Ο πραγματικός λόγος που η Τ.Ε. δεν ενέκρινε το ψήφισμα είναι ότι δεν πιστεύει σε τέτοιου είδους αγώνες
και ειδικά όταν δεν τους ελέγχει. Ο κάθε εργαζόμενος αν δεν ταχθεί υπέρ του Π.Α.ΜΕ. , κατονομάζεται
αυτόματα σε ψεύτη, εργοδοτικό κ.ο.κ. Ο διασπαστικός και απομονωτικός ρόλος της Τ.Ε. διαφαίνεται μέρα
με τη μέρα. Το έχει αποδείξει έμπρακτα και σε άλλους αγώνες του κλάδου μας (και όχι μόνο) στους
οποίους δεν διστάζει να γυρνάει την πλάτη της ή ακόμα και να λειτουργεί εις βάρος των εργαζομένων.
(βλ. καταψήφιση σε ψήφισμα συμπαράστασης προς τους αγωνιζόμενους εργαζόμενους της
αυτοδιαχειριζόμενης ΕΡΤ-3). Ως Αντεπίθεση των Εργαζομένων στον Επισιτισμό- Τουρισμό καταγγέλλουμε
την συγκεκριμένη στάση και δηλώνουμε το παρών όπως κάναμε από την αρχή σε αυτόν τον
παραδειγματικό αγώνα με την έμπρακτη στήριξη και αλληλεγγύη μας.

• Όχι στην ποινικοποίηση των εργατικών αγώνων
• Όχι στις διώξεις/ στοχοποιήσεις των αγωνιστών
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